

撒贝宁、王祖蓝来了……

央视《三餐四季》寻味咸宁

本报讯(记者刘念 刘震)5月28日,央视《三餐四季》摄制组走进咸宁,央视主持人撒贝宁、特邀嘉宾王祖蓝组成“寻味团”,深入咸宁多地打卡,以一日三餐为线索,全景式拍摄咸宁美食、美景。

节目的“咸宁篇”未播先火,拍摄花絮提前曝光,很快就被咸宁人转发、刷屏。在最具人情味、最暖心的美食和故事里,升腾着咸宁独有的烟火味。

“三餐烟火暖,四季皆安然。”《三餐四季》是中央广播电视台推出的大型文旅美食文化节目,以美食为引,探寻中国人藏在“三餐四季”的故土记忆、文化传承和精神归属。

28日上午,“寻味团”走进咸宁城区月亮湾,看人下棋,观人健身,加入一场露天泡脚,与大家体验极具本地特色的温泉,领略康养咸宁的闲适生活。撒贝宁热情地与大家交谈,“我好羡慕你呀”,让闲暇时便来泡脚的阿姨笑开了花。

月亮湾畔的濯足廊,是蕴含咸宁温泉文化特色的休闲景点,共有6个温泉池,每天定时开放,为大家提供免费温泉浴足服务。濯足廊池边有木质座位,配备鞋架、小食亭等便民设施,安排管理员每日管理、维护温泉。一泓温泉暖人心,濯足



廊早已成为市民和游客休闲好去处。

在鄂南高中附近的“状元记”早餐店,“寻味团”与店老板一起制作美食,并以美食“穿针引线”,与食客、店老板等人边吃边聊,探寻美食背后的故事。

店老板黄亚琼是通山人,2015年到鄂南高中附近开早餐店,她的大儿子给店取名为“状元记”,希望到这吃早餐的学生,都能有个好前程。

体谅高中学生学习时间紧迫,黄亚琼平时会特意给学生优先供餐,就为了让孩子们过早的时间能充裕点。从2017年起,每年高考期间,只要考生或家长来店里过早,黄亚琼都免单,还会贴心地准备一些家乡通山的特色美食。

“寻味团”还前往赤壁、嘉鱼等地,探寻城市最具人情味、最暖心的美食和故事,展示美食背后沸腾的烟火味。

咸宁基层法律服务工作者集中“充电”

本报讯(记者陈志茹 通讯员饶霞)5月25日,咸宁市司法局举办2024年度基层法律服务工作者培训班,全市在册基层服务工作者、实习人员100余人参加培训。旨在切实加强基层法律服务工作者队伍建设,进一步提高基层法律服务工作者业务素质和能力。

培训会上,咸宁市中级人民法院民一庭副庭长纪利军详细解读新修订《公司法》的重点内容;湖北泓峰律师事务所知名律师胡锦鹏深度剖析互联网+新业态就业群体劳动用工法律分析及权利保障。

本次培训授课内容针对性强,讲解重点突出,既有理论概括,也有具体案例,对基层法律服务工作者今后开展业务具有很好的借鉴和指导意义,对广大基层法律服务工作者具有较强的指导性和操作性。

通过此次培训,学员们表示受益匪浅,在今后工作中将进一步明确目标任务,强化自身建设,创新工作思路,共同推动咸宁基层法律服务事业发展,以奋发有为的精神为法治咸宁、平安咸宁建设贡献力量。

培养会上,通报表扬了2023年度全市基层法律服务先进集体和先进个人。

我市高校首家校园主题邮局启用

提供信件收寄、文创、创业就业等系列服务

本报讯(记者杜培清 通讯员镇静)5月28日上午,湖北科技学院、团市委、市邮政管理局、咸宁市邮政分公司相关负责人共同为湖北科技学院揽月主题邮局揭牌,这意味着我市高校首家校园主题邮局正式开业。

揽月主题邮局位于湖北科技学院教学楼7栋一楼,设置有文创产品展示区、邮政用品展示区、饮品区及有声图书馆,主要为在校师生提供信件收寄、集邮品和图书零售、文创服务、报刊征订配送、学生创业就业等服务。

走进邮局,充满邮政文化和咸宁元素的邮筒、自行车、期刊展示柜、桂花树等构成充满年代感的场景,让人仿佛穿越时空,瞬间回到“车、马、邮件都慢”的年代。

明信片展示墙上,上百款各式文化、主题的明信片让人爱不释手。湖北科技学院基础医学院学生李晋宇挑选了一张手绘湖科校园风景的明信片,写上满满的祝福语,填好地址,盖上“揽月邮局”邮戳,准备寄给远在青岛的姐姐,他成为揽月主题邮局开业后的第一位寄信人。

“我平时与姐姐主要通过书信来分享身边的事情,出去旅游也会互相寄明



信片。”李晋宇开心地说,足不出校就可以寄信件和包裹,实在是太方便了。

在文创产品展区,凝聚着学生对校园感情和巧思的书签、竹编平安扣、手绘明信片、帆布包,承载着校园文化和情怀的折扇、茶具、台历等文创产品大受欢迎,咸宁桂花、青砖茶等特色产品也颇受师生亲睐。

为庆祝揽月主题邮局开业,咸宁邮政当天专门发行“揽月邮局”纪念封、片、戳一套,并推出“阅邮书香 全民阅读”图书

巡展,市集邮协会也展出精心编排的30框邮票,吸引众多师生选购、驻足观看。

“揽月主题邮局将校园文化与邮政文化相融合,集文创、邮递、休闲等于一体,传播和展示校园多元文化。”市邮政公司党委书记、总经理梅立勤表示,揽月主题邮局的开业,将推动该公司和湖北科技学院在宣传和弘扬湖科文化、推进邮政普遍服务、搭建创新创业平台、校企联合科技创新、人才培养以及文化建设等方面开展更广泛而深入的合作。

湖科师生聆听向阳湖文化讲座

本报讯(通讯员周菡)5月24日,省第十三届社会科学普及宣传周首场报告在湖北科技学院人文与传媒学院举行,邀请我市著名学者、作家,向阳湖文化研究会会长李城外作报告,200余名师生现场聆听。

在题为《领会习近平文化思想——讲好咸宁故事,弘扬向阳精神》的讲座中,李城外从“我们为什么要铭记向阳湖”“三十年的耕耘与收获”“五七干校研究的前景展望”三个部分进行了生动阐述,并解答学生提问,现场气氛热烈。

首次应用! 咸宁市市政公司:借力顶管技术保障项目顺利推进

本报讯(记者叶和平 通讯员成雄峰)

近日,随着顶管机刀盘破洞而出,咸宁大道市水利局至淦河公园入口段顺利贯通,标志着顶管技术在咸宁大道东片区雨污分流改造工程中得到成功应用,为后续市政管网施工打下坚实基础。

这是咸宁市市政工程有限公司在该项目中首次引进大型顶管设备并高效运用顶管技术,在确保施工进度和质量安全的同时,也

进一步提升市政公司地下管网建设能力。

顶管施工属非开挖式施工方法,是一种不开挖或者少开挖的管道埋设施工技术,既降低了管道埋设施工中对城市建筑物的破坏和道路交通的堵塞的影响,又能有效提高工作效率,缩短工期。同时,由于作业深度达到8米以上,有力的减少了明挖对原有地下管线的影响。本次顶管施工采用泥水平衡顶管施工工艺,穿越咸

宁大道以砂石和淤泥质粘土为主的富水地层。施工过程中,施工团队通过增加泥浆置换措施、洞口打土止水、道路导改、24小时现场值班等多种方式,成功克服地下水含量丰富、管节覆土厚度小、深基坑、有限空间作业等诸多风险点,有效地降低了施工过程隐患。在顶管的加持下,咸宁大道至玉泉街段超预期完成施工进度,为整个工程顺利完工奠定坚实基础。下一步,

公司将倒排工期,抢抓进度,在保证质量的前提下,高标准、高效率完成建设任务,确保工程如期交付。据悉咸宁大道东片区雨污分流改造工程是2023年市政府投资重点建设项目之一,计划投资2.59亿元,主要建设内容为新建雨污管网、泵站、调蓄池、智能分流井、智慧水务平台、破损管网修复等,计划工期2年,从2023年8月开始,到2025年8月份结束。